Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. április 23-án, a városházán tartott nyilvános üléséről. 
Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz: 

Dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívottak: 
Horváth Sándorné óvodavezető, Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda – Bölcsőde
Mike József elnök Lébény SE

Horváth Gábor tű. őrnagy
Beke Zoltán tű. alezredes

Nátz Miklós 
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait és a televíziónézőket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Császár Béla és Németh Zoltán képviselőket. A napirendi pontokkal kapcsolatban elmondja, hogy a nyilvános ülést követően egy zárt ülés tartása szükséges az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján vagyonnal való rendelkezés okán. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirendekkel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

51/2015. (IV.23.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. április 23-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Beszámoló a Lébényi Katasztrófavédelmi Őrs 2014. évi munkájáról
2. Lébény SE beszámolója
3. 2014. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló 

4. Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés 

5. Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2014. évi beszámolójának véleményezése 

6. A képviselői keret felosztásáról való döntés
7. Szélerőműpark létrehozásáról szóló együttműködés szerződés jóváhagyása
8. Lébény településrendezési tervmódosításának kezdeményezése
9. Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
10. Egyéb döntést igénylő ügyek
11. Zárt ülés

II. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozással a nyilvános ülést követően zárt ülés tartását rendeli el, tekintettel arra, hogy az ügy az önkormányzat vagyonával való rendelkezést érint, és a nyilvános tárgyalás az önkormányzat üzleti érdekét sértené.
Jegyzőkönyv hitelesítők: Császár Béla és Németh Zoltán képviselők

1.) Beszámoló a Lébényi Katasztrófavédelmi Őrs 2014. évi munkájáról
Előterjesztés ld. 1. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a Lébény város életére meglehetősen jelentős hatást gyakorló Lébényi Katasztrófavédelmi Őrs 2014. évi munkájáról hallhatnak egy beszámolót. Ez talán azért is érdekes, mert immáron elmondhatja, hogy minden lébényinek természetessé vált, hogy Lébényben van tűzoltóság. A részletes beszámolót Szilágyi János tűzoltó alezredes aláírásával postai és elektronikus úton is megkapták. Fontosnak tartja, elsősorban a televíziónézők miatt, hogy élő szóban is kaphassanak egy tájékoztatást. Szeretné bemutatni két vendégüket, a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részéről Beke Zoltán tűzoltó alezredes urat és Horváth Gábor tűzoltó őrnagy urat, akit meg is szeretne kérni, hogy a tájékoztatót tartsa meg. 
Horváth Gábor elmondja, nagy örömmel hallgatta polgármester úr szavait, hogy Lébény város lakossága már természetesnek veszi a tűzoltóság jelenlétét. A beszámolóhoz inkább egy kiegészítést szeretne hozzáfűzni. Viszonyítani még nem tud, mert egy évet zártak, majd akkor lehet, ha már minimum két vagy háromévi statisztika áll rendelkezésükre. Az biztos, hogy a lébényi őrssel a Mosonmagyaróvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség működési területén élő lakosok védelme egy homogén védelemmé vált, hiszen az őrs megvalósulásával egy fehér foltot fedtek le, ami hozzájárult a mentő tűzvédelem megfelelő minőségű végrehajtásához. Az őrs megvalósulásával a hatósági ügyintézés gördülékenyebbé, egyszerűbbé vált. Nagyon pozitívnak látja, hogy a város ifjú lakossága itt helyben tudja teljesíteni a közösségi szolgálatot. Úgy érzi, hogy közel tudtak kerülni a városhoz és lakosságához, hiszen kevés az a rendezvény, amelyen a tűzoltóság ne képviseltetné magát. Szorosabbá vált a kapcsolat az önkéntes tűzoltó egyesületekkel is. Ezúton szeretné megköszönni a képviselő-testületnek és a polgármester úrnak azt a segítséget, amit az őrs irányába tanúsítanak. Ezt nagyon szépen köszöni és megtisztelőnek tartja. 
Kovács Gábor elmondja, hogy szeretné, ha számok is elhangzanának, így szeretne felolvasni a beszámolóból pár adatot. Az őrs 360 km2 nagyságú területet lát el, ez 15 települést jelent, ahol az összes érintett lakosság több, mint 19 ezer fő. A 2014-es évben 128 eset fordult elő, amelynél beavatkozott a lébényi őrs. Úgy gondolja, hogy ezek beszédes számok. 
Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy mi az, amiben esetleg az önkormányzat még tudna segíteni. 

Horváth Gábor elmondja, hogy mindig folynak beruházások az őrs területén, hogy minél komfortosabbá, szebbé tudják tenni a környezetet. Esetleg gyümölcsfákkal, virágokkal tudnának segíteni, hogy az őrs területét szebbé tudják tenni. Szeretnének az őrs épülete és a melléképületek közé egy fedett közlekedőt kialakítani. Esetleg ebben tudna az önkormányzat segíteni még például anyagbeszerzésben vagy egyéb módon. 
Dr. Tóth Tünde kérdezi, hogy a nyílttéri égetéssel kapcsolatos bejelentést hová kell benyújtani, esetleg van-e lehetőség erre itt a lébényi őrsön. 
Horváth Gábor elmondja, hogy természetesen ügyfélbarát rendszer az övék, és biztos benne, hogy a kirendeltség-vezető úrral tudnak rá olyan megoldást találni, ami megkönnyíti az ezzel kapcsolatos ügyintézést. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a Lébényi Katasztrófavédelmi Őrs 2014. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

52/2015. (IV.23.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Katasztrófavédelmi Őrs 2014. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.
Kovács Gábor rövid technikai szünetet rendel el. A szünet után az ülés a 2. napirendi ponttal folytatódott. 
2.) Lébény SE beszámolója
Kovács Gábor elmondja, hogy ennek a napirendnek az aktualitása legfőképp az, hogy egy hónapnyi idő van még hátra nagyjából ebből a szezonból, ráadásul az önkormányzat gazdasági évben gondolkozik, annak a lezárása is megtörtént, így aktualitása van annak, hogy néhány konkrétumot is megismerhessenek az egyesülettel kapcsolatban. Szeretné felkérni Mike Józsefet, az egyesület elnökét, hogy tartsa meg beszámolóját. 
Mike József elmondja, hogy köszöni a polgármester úrnak és a képviselő-testületnek, hogy lehetőséget kapott, hogy egy rövid összefoglalót mondjon a 2014-2015-ös bajnoki évről. A felnőtt csapat várhatóan erősen a középmezőnyben tud végezni. Ez azt jelenti, hogy a legjobb esetben egy dobogós hely sincs kizárva, de szeretnék, hogy a csapat a 8. helyig bezárólag végezzen, és erre jó esélyeik vannak. Ugyanez elmondható a serdülő és az U19-es gyerekeikről is. Minden csapat mellé szakmai edzők is tartoznak. 4 éve bekapcsolódtak a Bozsik programba, amely az MLSZ-nek egy szakmai utánpótlás-nevelő alapja. Az egész szakmai stábot Kovács Zoltán fogja össze. Kovács Zoltán személyében sikerült egy olyan utánpótlás koordinátort találni, akinek szakmai munkáját az MLSZ is nagyon elismeri. Júniusban ismét elindul a gyermek focitábor, valamint az Ipari Park Kupa is elérte 5. évfordulóját. Nagyon szépen szeretné megköszönni mindenki nevében, hogy az önkormányzat mellé állt annak, hogy Lébény városnak megyei I. osztályú egyesülete legyen. Szerinte ez a város megérdemli azt, hogy ilyen csapata legyen, ahol 100 gyerek van. Ez nagyban az önkormányzatnak köszönhető, hiszen ő az egyedüli támogatójuk. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy ő mindig is támogatta a Lébényi Sportegyesületet. Nagyon szép számok, hogy ennyi gyerek, ennyi fiatal szabadidejét erre a sportra áldozza. Kicsit keserédes számára, hogy ha ennyi utánpótlás gyerek van, miért nincs több lébényi vagy lébényi kötődésű az első csapatban. Szeretné megkérdezni, hogy van-e az utánpótlásnál dolgozó vezetők, edzők vagy a vezetőség részéről olyan ráhatás, hogy ezek a fiatalok ne menjenek el, hanem próbálják őket az első csapatba beépíteni, hogy még több lébényi néző legyen. 
Mike József elmondja, hogy a képviselő úr nagyon jól látja ezt a problémát. 5 évvel ezelőtt, mikor az egyesület az ő irányításuk alá került, a lébényi csapatnál egy lébényi játékos volt. Ezt próbálták mindenféle módszerekkel javítani, és most 6 lébényi játékos van az első csapatban. Sajnos ez máról holnapra nem megy, de megtesznek mindent, amit tudnak. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a korábbiakban történtek bizonyos vállalások az egyesület részéről, többek között például az, hogy a saját forrás növelésében az egyesület vezetősége valamit megpróbál elérni. Fontos, hogy arról is kapjanak tájékoztatást, hogy azok a vállalások hogyan teljesültek, miből vannak még hiányosságok. Ez a mostani beszámoló nem helyettesíti a gazdasági, számokra alapozott beszámolót, mert a testület olyan határozatot hozott annak idején, hogy a támogatás további ilyen magas szintjének megtartása érdekében ennek eleget kell tenni. Ha ezekről most kaphatnának egy rövid tájékoztatást, az nagyon jó lenne, de megérti azt is, ha elnök úr most nem úgy készült, és ezért szeretné, ha a szezonzárás után erről is kaphatna a testület egy beszámolót. 
Mike József elmondja, hogy az egyesület nem gazdálkodó szervezet, így rá vannak utalva ezekre a támogatásokra. Abból, amit a képviselő-testület megszavaz, megpróbálják kigazdálkodni az évet. A gazdasági év náluk más, mint egy gazdálkodó szervezetnél. Majd május végén zárják le a sportévüket, ami azt jelenti, hogy a gazdasági évüket is le kell zárniuk, hiszen június 30-ig az MLSZ felé is el kell számolniuk. Az eredményjelző tábla a tavalyi évben megvalósult. Tavaly született az MLSZ részéről egy olyan döntés, hogy nem kell a 14 év alatti gyerekeknek sportorvosi, hanem elfogadják a körzeti orvos pecsétjét, aláírását, de ezt sajnos visszavonták, úgyhogy most félévente újból kell ezért fizetniük. Ezt úgy próbálták kiküszöbölni, hogy a Bozsik tornákért kapott összeget erre fordítják. 
Kovács Gábor elmondja, hogy szeretné, ha majd nyáron vagy ősz elején írásban is benyújtaná elnök úr a korábbi képviselő-testületi határozat szerinti beszámolóját, amit a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is meg tud tárgyalni a testületi ülés előtt. 
3.) 2014. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló
Előterjesztés ld. 2. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy egy nagyon sikeres gazdasági évet zártak. Ez azt jelenti, hogy végre van megtakarítás is, amely további fejlesztések vagy pályázati önerő forrásaként szolgálhatnak majd a jövőben. Különleges aktualitása miatt szeretné kiemelni, hogy az önkormányzatnak semmilyen kötvénye nincs. A megtakarításukat a számlavezető banknál kezelik. Magas kockázatú értékpapírjai nincsenek az önkormányzatnak és nem is voltak. Személyes véleménye szerint egyébként ez az önkormányzatiság szellemével nem is fér össze, hiszen az értékpapírok egyik fő különbsége az egyéb megtakarítási formáktól, hogy lényegesen magasabb kockázatot hordoznak magukban. Ez eleve nem összeegyeztethető véleménye szerint. Szeretné felolvasni az anyag végén található összefoglalót. Összességében megállapítható, hogy a folyamatosan változó gazdálkodási feltételek ellenére a feladatellátás folyamatos és gördülékeny volt, működési zavarok, likviditási problémák a gazdálkodás folyamán nem merültek fel, a szakmai munka elvégzése zavartalan volt, bár a központi költségvetésből nyújtott támogatások nem fedezik a kötelező feladatellátás kiadásait 100 %-ban. A vállalt kötelezettségek teljesítése és a rendelkezésre álló források közötti egyensúly biztosítása megtörtént. A beszámolót a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a 2014. évi beszámolót. Ahogy polgármester úr is mondta, jó évet zárt Lébény település. A beszámolót a bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a 2014. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2015. (IV.27.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzat 2014. évi költségvetési zárszámadásáról.
4.) Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés 
Előterjesztés ld. 3. sz. melléklet
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy minden évben a költségvetési beszámoló megtárgyalásával egyidejűleg napirendre kerül az összefoglaló ellenőrzési jelentés is, amely az elmúlt évben az önkormányzatnál, a hivatalnál végzett ellenőrzés tapasztalatait foglalja össze. Ezt a belsőellenőrzési vezető készíti el meghatározott módszertani útmutató figyelembevételével. Mivel a szervezetnél önálló belsőellenőrzési egység nincs, ezért egy külső személy útján látják el ezt a feladatot. A belső ellenőr az ellenőrzési munkatervnek megfelelően kettő ellenőrzést hajtott végre az elmúlt évben, amelyek a 2014. évi könyvelési rendezőtételek vizsgálatára, valamint a 2014. évi költségvetés tervezési folyamat felülvizsgálatára terjedtek ki. A jelentésben általában elhangzik egy javaslat, annak megfelelően intézkedési tervet készítenek, amit végrehajtanak. Olyan intézkedés, amely nem került végrehajtásra, nem volt. Úgy gondolja, hogy egy nagyon korrekt szakmai anyagot kaphattak a képviselők, amelyet a belső ellenőr készített, így ha egyetértenek vele, akkor nyugodt szívvel fogadhatják el az összefoglaló jelentést. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta az ellenőrzési jelentést, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta ezt a napirendet is, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

53/2015. (IV.23.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést elfogadja.
5.) Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2014. évi beszámolójának véleményezése
Előterjesztés ld. 4. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy három település működtet közösen egy óvodafenntartó társulást. A társulás beszámolójából csak néhány dolgot szeretne kiemelni. A gesztor önkormányzatnak köznevelési feladatok ellátására kerekítve 111 millió forint kiadása merült fel, ezzel szemben áll kerekítve 86 millió forint támogatás. A támogatás összege a kiadások 77 %-át fedezi. Az összesített adatok alapján megállapítható, hogy a központi költségvetésből biztosított források csak a felmerült kiadások 77 %-át fedezik és szükséges a tagok működési hozzájárulása saját bevételeik terhére. Ennek ellenére az óvodai nevelés ellátásának szakmai színvonala nem csökkent, a költségvetési év folyamán likviditási problémák nem merültek fel. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta a társulás beszámolóját, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta ezt a napirendet is, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2014. évi beszámolóját elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

54/2015. (IV.23.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2014. évi beszámolóját elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak.
Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2015. április 30. 
6.) A képviselői keret felosztásáról való döntés
Előterjesztés ld. 5. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a képviselők minden évben rendelkeznek egy bizonyos összeggel, mely ebben az évben az előző évhez hasonlóan 400 ezer forint képviselőnként. Az ide vonatkozó szabályozások miatt ezt úgy tudják életbe léptetni, hogy ha egy összefoglaló táblázatot egy határozattal elfogad a testület. Ez a táblázat ott van a képviselők előtt. A képviselők többsége nem osztotta fel a teljes keretét, hanem a felét még tartalékolta. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta a képviselői keret felosztását, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta ezt a napirendet is, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

55/2015. (IV.23.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a képviselői keret 2015. I. félévi felosztását a mellékelt táblázatban foglaltak szerint elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. december 31-ig folyamatos

7.) Szélerőműpark létrehozásáról szóló együttműködés szerződés jóváhagyása
Előterjesztés ld. 6. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy ezzel kapcsolatban a legutóbbi testületi ülésen részletes tájékoztatást kaphattak a potenciális befektetők részéről. Akkor átnyújtottak egy tükörszerződést, így a szerződés magyar-német nyelven egymás mellett látható, tartalma könnyen összevethető. Úgy gondolja, hogy összességében, mint érdekes és hasznot hozó potenciális beruházási lehetőséget minden képviselő-társa támogatja, viszont vannak felvetett kérdések, tisztázandó még néhány pont ezen belül. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság ezzel kapcsolatos álláspontját. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta ezt a napirendet is, és szeretné megkérni dr. Tóth Tünde jegyzőt, hogy ismertesse az ott elhangzottakat.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a bizottság azt az aggályát fejezte ki a szerződéssel kapcsolatban, hogy 9 éves opciós jogot, kizárólagosságot biztosítana ennek a cégnek ezen a területen. Úgy gondolta a bizottság, hogy ezzel kapcsolatban még egy tárgyalási kört érdemes lenne beiktatni, esetleg a szerződés időtartamán finomítani, hogy az önkormányzat ne kötelezze el magát egy cég mellett ilyen hosszú időre. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a testület a kezdeményezést támogatja, de az elfogadása előtt még szükségesnek tartja egy további részletező megbeszélés kezdeményezését. Javasolja, hogy ez ne egy testületi ülés legyen, hanem kötetlenebb formában, például egy munkaértekezleten. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést ebben a formában elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

56/2015. (IV.23.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szélerőműpark létrehozásáról szóló együttműködési megállapodás tárgyában hozott végső döntését megelőzően további egyeztetést kíván folytatni a potenciális beruházókkal. 

Megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon egy egyeztető megbeszélés összehívásáról a beruházók és a képviselő-testület között. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 28. 

8.) Lébény településrendezési tervmódosításának kezdeményezése
Előterjesztés ld. 7. sz. melléklet
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy érkezett egy rövid írásos megkeresés Nátz Miklóstól, aki leírja, hogy mit szeretne módosítani a terven. Ahhoz, hogy az önkormányzat el tudja indítani a településrendezési terv módosítását, meg kell határoznia határozatában, hogy mi ennek a módosításnak az oka, célja, és hogy ezt a területet hogyan kívánja a továbbiakban hasznosítani. Az előterjesztés tömören leírja a módosítás lényegét. A Pere köz területén a falusias lakóövezet 9 számú övezetének a paraméterei változnának. Az övezeti határ változna, a jelenlegi tervben a telekmélység nem teszi lehetővé a kérelmezőnek azt, hogy bizonyos darabszámú telket kialakítson, valamint az építménymagasság mértékének növelésére is javaslatot tesz ez a határozati javaslat. Ha ez elfogadásra kerül, akkor megindul a rendezési tervnek egyszerűsített eljárásban történő módosítása, amely egy hosszú, szakhatóságokkal tarkított eljárást jelent, melynek a végén a testület rendelettel fogadja el a módosított helyi építési szabályzatot. Lényeges kérdés az eljárás előtt, hogy a tervmódosítás költségeit ki fogja viselni, hiszen a tervezést meg kell rendelni, amit csak az önkormányzat tehet meg. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén az a javaslat hangzott el, hogy a kérelmező viselje ennek a költségét. A bizottság ezen kívül azt az álláspontot fogalmazta meg, hogy szeretné látni a testület ajánlatára a kérelmező válaszát, hogy milyen irányban induljon el ez a fejlesztés. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a Pannon Víz Zrt. részéről várnak még egy szakértői véleményt, hogy vízjogi létesítési engedély szükséges-e vagy sem. A Pannon Víz úgy fogalmazott, hogy bizonyos esetekben kell fizetni ilyet, más esetekben pedig nem. Fontos kérdés lehet a közmű vonalára vonatkozóan, hogy ez hol fog húzódni. Ez meg annak a kérdése, hogy milyen módon lesz a finanszírozás, mert a Miklós úgy nyilatkozott, hogy szinte biztos, hogy mindenképpen meg fogja valósítani, csak a megvalósítás módja még kérdéses. A Pannon Víz szerint, ha ilyen engedélyre szükség van, annak 1 millió forintot elérő nagyságrendje is lehet. Ebben is tisztán kellene látni, hogy erre szükség van-e, és ha igen, ki vállalja. 
Nátz Miklós elmondja, hogy közműtervező cégeknél van az ügy, akik megvizsgálják a lehetőségeket. Nem mindegy, hogy 10 bekötésre kér árajánlatot, vagy 7-re, vagy 6-ra. Ahhoz, hogy a telkeit maximálisan fel tudja parcellázni, rendezési tervet kell módosítani. 
Császár Béla kérdezi, hogy ez a projekt mindenképpen megvalósul-e, tehát az nem fordulhat elő, hogy megszavazzák ezt a módosítást, és utána Miklós gazdasági megfontolásból úgy dönt, hogy mégsem lesz az egészből semmi. 
Nátz Miklós elmondja, hogy most arról van szó, hogy a testület megrendelésével, saját költségén maximális telekalakítást szeretne végrehajtani. Utána következne az, hogy mennyibe kerülne a maximális telekszámnál a közműkiépítés. Ennek ismeretében tudna az önkormányzat ajánlatára választ adni. 
Kovács Gábor elmondja, hogy hetük közül senki nem akarja ezt megakadályozni. Kérdezi, hogy nem lenne-e célszerűbb ezt úgy csinálni, és lehet, hogy ez a Miklósnak megtakarítást is jelent, hogy feleslegesen nem indítani addig el a módosítást, amíg nem alakul ki a megvalósítás módja. Azt javasolja, induljon ki Miklós abból a legmagasabb darabszámból, ami neki kedvező. És ha úgy látja, hogy ez így finanszírozható és tud választ adni a képviselő-testület ajánlatra, akkor lehet, hogy egyszerűsödik is a dolog. 
Nátz Miklós elmondja, hogy nem mindegy, hogy 7 telekre, vagy 10 telekre kér ajánlatot. 

Kovács Gábor elmondja, hogy érti Miklós érveit, de az imént mondta, hogy mindegyik képviselő elfogadja a tízet. Kérdezi, hogy nem lenne-e célszerűbb ezt megfuttatni annak tudatában, hogy meglesz a 10, és tud már ajánlatokat kérni, és nem kell feleslegesen rendezési tervet módosítani. Ezt nem tudja máshogy megfogalmazni, az előbb is ezt mondta. Abból Miklós kiindulhat, hogy a számára legkedvezőbb változat van meg, de a testület számára is megnyugtató lenne, ha látnák ennek az egész ügynek a kimenetelét. Lehet, hogy a 10 telekkel is olyan kedvezőtlen számok jönnek ki, hogy meggondolja magát, és bele se kezd a beruházásba. Kérdés, hogy akkor minek módosítsák a rendezési tervet.
Nátz Miklós elmondja, hogy ha a testület azt a határozatot hozza, hogy támogatni fogja fél év múlva is, akkor megkérheti a 10 telekre az ajánlatokat, de az most jelenleg komolytalan, megvalósíthatatlan az építési szabályok miatt.

Bujtás László elmondja, hogy a képviselő-testület is látni szeretné a számokat, amit a polgármester úr már kétszer elmondott. Addig felesleges a rendezési tervet módosítani, amíg nem látják, hogy hogyan alakulnak a dolgok. Kár még egy kört futni. Kalkulálni így is lehet, hogy Miklós 10 telekkel számol, és akkor már látni lehetne, hogy miről van szó.

Kovács Gábor elmondja, hogy ezt egy határozattal is meg tudják erősíteni, hogy ennek a beruházásnak a testület semmiféle akadályt nem gördít elébe, és támogatja a 10 telkes változatot azzal, hogy ez most még csak egy elvi hozzájárulás, hogy először lássák a számokat, mielőtt a hivatalos útra lenne a rendezési tervmódosítás terelve. Szavazást rendel el. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

57/2015. (IV.23.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nátz Miklós kérelmező megkeresésére támogatja a Pere közt érintően a helyi építési szabályzat (HÉSZ) olyan irányú módosítását, miszerint a kérelmező 10 darab lakótelket tudjon kialakítani a szóban forgó területen, azzal, hogy a HÉSZ módosításának megindítása tárgyában a döntését csak a kérelmezőnek a képviselő-testület 50/2015. (III. 26.) határozatában foglalt ajánlatára adott válaszának ismeretében kívánja meghozni. 
9.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztés ld. 8. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokat a képviselők megkapták írásban, az elmúlt testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt. 
· Legutóbb március 26-án volt testületi ülés. 
· Március 27-én, pénteken, Mosonmagyaróváron volt egy tájékoztató, amelyen dr. Nagy István országgyűlési képviselő, valamint a megyei közgyűlés elnöke is személyesen részt vett, és ez már komoly ráutaló jel volt arra, hogy kezdődnek az új európai uniós pályázati kiírások. A következő időszakban jelentős pályázatok nyílnak meg, amelyek térségfejlesztést, azon belül a járás fejlődését szolgálják. Dr. Nagy István országgyűlési képviselő úr megerősítette a megjelent polgármestereket abban, hogy igyekszik mindenben támogatni az egyes településeket is. Élve a lehetőséggel elő is hozta az egyik dédelgetett álmukat, a mentőállomás kialakítását. Átadta az ezzel kapcsolatos eddigi anyagokat, a napokban egyeztettek telefonon is erről, és még bizonyos anyagokat kért a képviselő úr, de próbálja hajtani ennek a hátterét. Úgy ítéli meg az országgyűlési képviselő úr, hogy akkor lennének sikeresek, ha a tűzoltóőrs kialakításához hasonlóan tennének valamiféle felajánlást, ami helyzeti előnyt jelentene más településekhez képest. Már többször beszéltek róla, hogy a volt kinti óvoda épületét, vagy annak egy részét lehetne viszonylag kisebb ráfordítással mentőőrssé kialakítani. Ha a testület ebben támogatja, ezt a képviselő úr felé mindenképpen jelezné. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az ezt elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

58/2015. (IV.23.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy Lébényben mentőállomás vagy mentési pont kerüljön kialakításra.

A fentiek megvalósítása érdekben felajánlja, hogy szükség esetén térítésmentesen rendelkezésre bocsátja a tulajdonában álló Lébény, Szabadság utca 2. szám alatti 136 hrsz-ú ingatlanát (volt óvoda).

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a kezdeményezés ügyében eljárjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 31.
Kovács Gábor folytatja a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatóját: 
· A tájékoztató után a Turisztikai Desztináció Menedzsment vezetőségi ülésén vett részt Mosonmagyaróváron.
· 28-án voltak itt a közvilágítási rendszer felmérési anyagának elkészítésére megbízást kapott cég képviselői. Tételesen minden utcát, minden villanyoszlopot felmértek, tehát csináltak egy leltárt. Erről térképállomány is fog készülni.
· 1-én délután a Szent Jakab templom mellett megnyílt új vendégház átadásán vett részt. 7 személy elhelyezésére alkalmas, egy 4 és egy 3 ágyas szoba van benne, nagyon szép, igényesen kialakított szálláshely közvetlenül a templom mellett. 

· 2-án egy úttervező szakértővel egyeztetett. Mivel a magasabb összeg miatt az idei útjavítás közbeszerzés lesz, megtörtént a tervezők versenyeztetése, és a legkedvezőbb ajánlatot adó elkezdte az útépítési tervezését a Tulipán utcának és a Liget utca folytatásának. Úgy tűnik, hogy a terv májusban ki is tud futni, és el tudják indítani a közbeszerzést. 
Ide tartozó téma a kerékpárutak állapota. Szeretné javasolni, hogy az idei évben vegyék fel a palettára azt is, hogy a vasútállomás felé menő kerékpárúton legalább egy részt javítsanak ki, mert nagyon rossz állapotban van. 

· A következő héten szinte minden nap kopogtatott nála valamely szakterület magát legjobbnak nevező pályázatírója. Egyelőre természetesen mindenkit meghallgat és gyűjti azokat a lehetőségeket, amelyek érdekesek lehetnek.
· 9-én alpolgármester úrral fogadó napot tartottak. Az ott elhangzottak alapján a szükséges intézkedéseket az önkormányzat megtette. Május végén, június elején tervezik, hogy egy következő alkalmat biztosítanak ennek. Május 5-én pedig 15 és 16 óra között építészeti fogadóórát tart egy szakember. 
· 16-án volt a Pannon Víznek regionális értekezlete. A közkifolyók kérdésével kapcsolatban már muszáj lesz lépniük, a következő testületi ülésen döntést kell hozniuk, hogy melyek maradnak, melyek nem. A maradó kutak mérősítve lesznek. A Pannon Víz az óra felszerelését, hitelesítését ingyenesen elvégzi. Amit meg kell valósítani, az a vízóraakna kialakítása. 
· 20-án Mosonmagyaróváron a Soproni Járásból voltak polgármesterek és az ottani turisztikai szervezet jeles személyeiként vendégül látták őket a Mosonmagyaróvári Tourinform Irodában. Valószínűleg majd együtt tud működni a szigetközi és a fertő-hansági vonal ebben a kapcsolatban.
· 21-én délután a Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás ülésén alpolgármester úr helyettesítette.

· 22-én az ORF, az osztrák állami televízió készített felvételt elsősorban az ottani zarándokutakról, de eljöttek Lébénybe is. A két ország közötti, most megnyíló pályázatok között nagyon jelentős potenciál mutatkozik ilyenfajta fejlesztésekre. 

· A mai napon 10 órakor Győrben volt a Pannon Víz Zrt. éves közgyűlésén. 

· A mai napon fél 5-kor a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tartott ülést.

10.) Egyéb döntést igénylő ügyek

Kovács Gábor elmondja, hogy a LEADER szervezet, amelynek Lébény is tagja, működési költségeit az állam lényegesen le fogja csökkenteni. Az ülésen megjelent polgármesterek egyhangúan úgy szólaltak fel, hogy mindenképpen célszerű megmenteni ezt a szervezetet az ellehetetlenüléstől. Ezért azt a határozattervezetet küldték el, hogy kérik, hogy az eddig rendelkezésre bocsátott kamatmentes kölcsönt tartsák benn, valamint lakosságszám arányosan 50 Ft/év kamatmentes kölcsönt bocsássanak a rendelkezésükre. Tekintettel arra, hogy 100 millió forintot is meghaladó nagyságrendben érkezett Lébénybe támogatás a LEDAREN keresztül az elmúlt ciklusban, mindenképpen célszerűnek tartják, hogy fennmaradhasson ez a szervezet, bízva újabb hasonló pályázatokban. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ezt a kérést támogatásra méltónak találta, így erre tenne ő is javaslatot. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kiegészítése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazásra teszi fel. Kéri, hogy aki ezt elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

59/2015. (IV.23.) határozata
Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 

· a Szigetköz – Mosoni-sík LEADER Egyesület munkaszervezetét 2015. július 1-jét követően is fenntartja, annak 2015. második féléves működtetéséhez – az egyesületi tagdíjon felül -  50,- Ft/lakos összeggel hozzájárul.

· a 2008-2010 években az egyesület számára nyújtott kamatmentes kölcsön összegét a továbbiakban is a szervezet rendelkezésére bocsátja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről a Szigetköz – Mosoni-sík LEADER Egyesület elnökét jelen határozatot tartalmazó jegyzőkönyvi kivonat megküldésével tájékoztassa, 2015. évi lakosságarányos hozzájárulás önkormányzati költségvetésbe történő betervezéséről és átutalásáról gondoskodjék.

Felelős: polgármester

Határidő: a döntés közlésének vonatkozásában a döntést követő 15. nap, a támogatás költségvetésének betervezése vonatkozásában: az éves költségvetés elfogadásának napja, a hozzájárulás átutalásának vonatkozásában: 2015. július 1.
Kovács Gábor elmondja, hogy azzal a kéréssel fordult a testülethez az Idősek Klubjának a vezetője, hogy aktuális lenne a székek, fotelok cseréje. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén jelen lévő képviselők mindegyike egyetértett abban, hogy ez támogatásra méltó, és költségvetésükből mindenképpen meg fogják oldani ezt a problémát. 
A tavaszi állatvásár az idei évben majdnem meghiúsult. Nagyon szigorú előírások vannak minden közösségi rendezvény, pláne állatokat is magába foglaló vásárok kapcsán. A vásár jelenlegi formájában nem tarható fenn tovább, de mindenképpen az a véleménye, hogy nem szabad veszni hagyni. Szeretné, ha ez fennmaradhatna, mert egy 100 éves múltra visszatekintő kötődés Lébényhez. Inkább fejleszteni kellene ezt, inkább ebből kihozni valami különlegességet, látványosságot, ami a környező településeken sehol nincsen meg. Szeretné felkérni a doktor urat, hogy ismertesse állásfoglalását, véleményét.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy vannak előírások, és sajnos évről évre szigorodnak. A mentőktől a tűzoltókig, állategészségügyig minden szervezetnek megvan a maga előírása, amelyeket a jövőben szigorúan ellenőrizni fognak. A maga részéről, az ő szakhatóságának az előírásait a testület felé próbálja úgy megjeleníteni, hogy minél kevesebb ráfordítással, de Lébény a jövőben is rendezhessen vásárokat. A következő testületi ülésre ezeknek utánajár, és be fog számolni, hogy mik azok a követelmények, amelyek a legszükségesebbek a következő vásár megrendezéséhez.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy az egyéb ügyekhez van-e valakinek közérdekű bejelentése, kérdése.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény erre az évre is előirányzatot biztosít a rászoruló gyermekek nyári étkeztetésének támogatására pályázat útján az önkormányzatoknak. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a felhívás a közeljövőben fog megjelenni, és szintén a tapasztalatok alapján nagyon rövid lesz annak beadási határideje. Így célszerű lenne, hogy a képviselő-testület már most fejezze ki szándékát, hogy 2015-ben is indulni kíván a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek ingyenes nyári étkeztetése támogatására kiírásra kerülő pályázaton, és erre 200 ezer forintos önrészt elkülönít. Megkérdezi a képviselőket, hogy van-e valakinek kérdése.
Kovács Gábor hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

60/2015. (IV.23.) határozata
Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvényben foglaltak alapján a 2015. évben is indulni kíván a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek ingyenes nyári étkeztetése támogatására kiírásra kerülő pályázaton.

Vállalja, hogy a kiírásra kerülő pályázat pályázati feltételeit teljesíti, továbbá a pályázathoz szükséges önerő összegét a 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

Az önerő várható összege 200.000 Ft.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázati kiírásban foglaltak szerint
Bujtás László szeretné megköszönni a Templom tér virágos edényeinek szépségét az illetékeseknek, akik csinálják. Szeretné megkérdezni, hogy a helytörténeti gyűjtemény ügye hogy áll.

Kovács Gábor elmondja, hogy tolmácsolni fogja a köszönetet, és neki is jól esik, hogy valaki észreveszi ezt. A helytörténeti gyűjteménnyel kapcsolatban elmondja, hogy év elején azt határozta a testület, hogy a volt könyvtárnak az épületét ezeknek az eszközöknek a befogadására alkalmassá teszik. Tehát ez az idei cél, és ezt szeretné mindenképpen végig is vinni, csak ez a tavasz most elég mozgalmasan kezdődött, mindenhol folynak a felújítások, és ez a feladat halaszthatónak tűnik. De szeretné ehelyütt is megígérni, hogy nem elhalaszthatónak. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy már több lébényi lakostól hallotta, hogy a testületi ülésekről egy rövidített összefoglalót, egy vázlatot lehet, hogy nagyobb türelemmel végig tudná hallgatni, akit esetleg nem érdekel részleteiben egy-egy téma. 
Kovács Gábor elmondja, hogy maga is gondolkozott már ezen, mert ő is kapott hasonló megkeresést. El tudná azt képzelni, hogy csinálnának egy összefoglalót, egy rövidített változatot. Ha a testület ezzel egyetért, akkor kísérleti adás jelleggel, egy-két alkalommal megpróbálhatnák megtenni, aztán meglátnák, hogy milyen a fogadtatás. 
Megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 20 óra 20 perckor bezárta.

K.m.f.


Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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